
ІСТОРІЯ УКРАЇНИ

Кількість завдань - 56
Час на виконання – 135 хв.

Макс. к-ть балів – 90 



1 • Вибір однієї 
правильної 
відповіді

2 • Встановлення 
відповідності

3 • Встановлення 
правильної 
послідовності

4
• Вибір трьох 

правильних 
відповідей 
із семи

Тест складається з трьох частин:



• Оцінюється в 0 або 1 
тестовий бал:
• 1 бал, якщо вказано 

правильну відповідь; 
• 0 балів, якщо вказано 

неправильну відповідь, 
або вказано більше 
однієї відповіді, або 
відповіді не надано.

До кожного завдання
подано чотири 

варіанти відповіді, з 
яких лише один 

правильний. 

Завдання з вибором однієї правильної відповіді 
(№ 1–42)



Приклад. Історія України

Яка соціальна верства становила переважну 
більшість населення Київської Русі IX–XII ст.?
А міщани
Б бояри
В смерди
Г дружинники
Правильна відповідь: В.



• Оцінюється в 0, 1, 2, 3 
або 4 тестових бали:

•1 бал за кожну правильно 
встановлену відповідність 
(логічну пару); 

•0 балів, якщо не вказано 
жодної правильної 
логічної пари або 
відповіді на завдання не 
надано.

До кожного завдання подано
інформацію, позначену 

цифрами (ліворуч) і буквами 
(праворуч). Щоб виконати

завдання, необхідно 
встановити відповідність 

інформації, позначеної 
цифрами та буквами 

(утворити логічні пари). 
Завдання вважається 

виконаним, якщо учасник
тестування правильно зробив 
позначки на перетинах рядків 

(цифри від 1 до 4) і колонок 
(букви від А до Д) у таблиці 

бланка відповідей А.

Завдання на встановлення відповідності (№43–48)



Приклад. Історія України
Установіть відповідність між прізвищем науковця та фактами його біографії.
1 В. Каразін
2 М. Остроградський
3 М. Максимович
4 М. Костомаров
А етнограф, укладач збірок українських народних пісень, перший ректор 
Київського університету
Б винахідник, агроном і метеоролог, ініціатор відкриття Харківського 
університету
В математик, член Петербурзької, Паризької, Римської та Туринської 
академій наук
Г етнограф, автор українського фонетичного правопису, першого 
українського історичного роману
Д історик, автор праць з історії козацтва, член Кирило-Мефодієвського 
братства
Правильна відповідь: 1–Б, 2–В, 3–А, 4–Д.



• Оцінюється в 0, 1, 2 або 3 
тестових бали:
• 3 бали, якщо правильно 

вказано послідовність усіх 
подій; 

• 2 бали, якщо  вказано першу 
та останню події; 

• 1 бал, якщо вказано або 
першу, або останню подію;

• 0 балів, якщо вказано 
неправильну відповідь або 
відповідь на завдання не 
надано.

До кожного
завдання подано перелік 

подій, позначених буквами, 
які потрібно розташувати у

правильній послідовності, де 
перша подія має відповідати 

цифрі 1, друга – цифрі 2,
третя – цифрі 3, четверта – 

цифрі 4. Завдання 
вважається виконаним, 

якщо учасник
тестування правильно 

зробив позначки на 
перетинах рядків (цифри від 

1 до 4) і
колонок (букви від А до Г) у 
таблиці бланка відповідей А.

Завдання на встановлення правильної 
послідовності (№49–52)



Приклад. Історія України
Установіть послідовність подій Української 
революції (1917–1918 рр.).
А ухвалення Першого Універсалу Української 
Центральної Ради
Б скликання Всеукраїнського національного 
конгресу
В утворення Української Центральної Ради
Г створення Генерального Секретаріату

Правильна відповідь: В, Б, А, Г.



• Оцінюється в 0, 1, 2 
або 3 тестових бали:
• 1 бал за кожну правильно 

вказану відповідь (цифру) 
із трьох можливих; 

• 0 балів, якщо не вказано 
жодної правильної 
відповіді (цифри), або 
відповіді на завдання не 
надано. 

• Порядок написання цифр 
значення не має.

До кожного завдання 
пропонується сім 

варіантів відповіді, 
серед яких лише три 

правильні.
Завдання вважається 

виконаним, якщо 
учасник тестування 

вибрав і записав 
правильні відповіді у 
бланку відповідей А

Завдання з вибором трьох правильних відповідей із семи 
запропонованих варіантів відповіді 

(з короткою відповіддю множинного вибору) (№ 53–56)



Приклад. Історія України

Які завдання мали бути вирішені в ході земельної реформи П. 
Столипіна?
1 зміцнити соціальну опору самодержавства на селі
2 розв’язати проблему аграрного перенаселення
3 розширити ринки збуту сільськогосподарської продукції
4 скасувати панщину та кріпосну залежність селян
5 ліквідувати заборгованість за викупними платежами 1861 р.
6 подолати кризу сільськогосподарського перевиробництва
7 ліквідувати церковне та монастирське землеволодіння
Правильна відповідь: 1, 2, 5.


